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PRAVDEPODOBNOST
Nahodny jev standardni znaceni A, B, C ...
nemozny  ......... D={}........ P(0)=0=0%
jisty Lol Q P(Q2) =1=100%
opacny k jevu A ......... Q—A......... PQ—A)=1-P(A)
prunik jevi Aa B ...... A-B ......... pro A a B nezdvislé P(A- B) = P(A) - P(B)
zavislé  P(A-B) = P(A) - P(B/A)
— P(B)- P(A/B)
sjednoceni jevi Aa B ... A+ B......... pro A a B neslucitelné P(A+ B) = P(A) + P(B)
slucitelné P(A+ B) = P(A)+ P(B) — P(A- B)
Vypocet p_sti vysledky ndhodného pokusu lze spoéitat = klasickd p_st

@ geometrickd p_st
P(A) = |A|  pocet prvki A délka (obsah, objem) A

2] pocet prvki Q@  délka (obsah, objem) Q
klasicka p_st

geometricka p_st

Opakované pokusy o pocet opakovani pokusu
kooooooo.. pocet nastoupeni sledovaného jevu A
nezavislé pokusy ...... Doeenn.. p_st nastoupeni jevu A v kazdém opakovani
n
P(Ag) = <k>pk(1 —p)" "
zavislé pokusy ...... N...... pocet v8ech prvku
M..... pocet prvku majicich sledovanou vlastnost
() (k)
k n—k
n
Podminéna p_st B......... podminka (predpoklad; jev, ktery nastal pred jevem A a ovlivnil jej)
Ao sledovany jev
_ P(A-B)
P(A/B) = “P(B)
Uplna p_st {H\,Hy,....Hp} ......... Gplny systém vzdajemné neslucitelnych jevi, tj.

ZHi:Qaproi#jjeHi-HjZQ)
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......... sledovany jev

véta o Uplné p_sti | P(A) =Y P(A/H;)- P(H,)
=1

=P(A-H;)

Bayesova véta P(Hy/A) P(A/Hy) - P(Hy) _ P(A/Hy)- P(Hy)

> P(A/H)) - P P(4)




